
 
 

Brunszvik Teréz Budavári Óvodák 
Nyárs utcai székhely 

 

A Nyárs utcai óvoda a Brunszvik Teréz Budavári Óvodák székhelye, az I. kerületben, a Naphegyen 
található. Jó levegőjű, zöldövezeti környezetben helyezkedik el és mégis közel a város 
központjához. 
Óvodánk egy kétszintes épület, mely 1971-ben óvodának épült. Öt csoport kapott benne helyet, az 
emeleten három, a földszinten két csoport, melyből jelenleg 2 csoport a földszinten és 2 csoport az 
emeleten üzemel. Négy csoportszobához terasz, illetve erkély is tartozik, amelyeket szükség esetén 
jól ki tudunk használni. Szintenként két csoport használ egy-egy fürdőszobát, melyek szépen 
felújítottak és egy csoportszobánk rendelkezik saját fürdőszobával. 
Csoportszobáink tágasak, világosok, jól felszereltek, szépen felújítottak és folyamatosan 
karbantartottak. Eszközeink és játékaink minden évben megújulnak, melyek lehetővé teszik a 
sokszínű tevékenységet és óvodásaink megfelelő fejlődését, fejlesztését. 
Több csoport van homok-víz asztal, ezekkel színesítjük a játék lehetőségeket, és ezeket örömmel 
használnak is a gyerekek. 
Kialakításra került egy szép tornaterem, amely sok mozgásfejlesztő eszközzel felszerelt, tágas. Ez 
kiválóan alkalmas heti két alkalommal a mozgásos tevékenységek megtartására, a délutáni 
mozgásfejlesztő foglalkozásokra, valamint ez a helység nyújt lehetőséget különböző 
gyermekelőadások, bábszínház megrendezésére is. 
Két udvarunk van, ami ugyancsak jól felszerelt, mozgás igényt kielégítő játékokkal van felszerelve 
pl. focipálya, lengőhinta, mászótorony csúszdával, nagy homokozók, forgóhinta, stb. 
Az udvaron a játszófelület ütéscsillapítóval ellátott, de emellett sok zöldfelületünk is van, ahol 
növények, bokrok, fák és füves terület is található. Itt kapott helyet két magas ágyás is és egy 
komposztáló, ami segít a gyerekek környezeti nevelésében és a Zöld óvoda címnek megfelelően a 
fenntarthatóságra nevelésben. A gyerekek jól megfigyelhetik a természet változásait helyben is. Téli 
időszakban az erkélyekre és az udvaron lévő fákra madáretetőket szoktunk kihelyezni, ezáltal a 
madarakat is meg tudjuk figyelni, nyáron pedig madár odúk vannak kihelyezve ezekkel 
érzékenyítjük a gyerekeket a természeti környezet megóvására. 
Óvodánk közelében található a Tabán, amit előszeretettel szoktunk látogatni, természeti 
megfigyeléseket végezni, és mivel közel van a Czakó utcai sportpálya, ott is sokféle mozgásos 
tevékenységre van lehetőség az egészséges életmód kialakításához kapcsolódóan. 
Pedagógiai programunk célja az egészséges életmódra nevelés és a helyi szakmai 
munkaközösségünk zászlójára tűzte a környezet megóvására, védelmére és szeretetére való 
nevelést. Ennek tükrében az idén megpályáztuk és elnyertük a „Zöld óvoda” címet is.  
Sokéves tapasztalattal rendelkező nevelőtestületünk magasan képzett és elhivatott óvónőkből áll, 
akik munkáját kedves, segítőkész pedagógiai asszisztensek és dajkák segítik. Kiváló szaktudással, 
rendszeres önképzéssel igyekszik megfelelni mindenki korunk társadalmi és szakmai kihívásainak. 
Nevelőtestületünk pár éve kiegészült fejlesztő pedagógus és óvodapszichológus kollégákkal akikkel 
nagyon jó a kapcsolatunk, helyben fejlesztik a gyerekeket és nagyban segítik a szakmai munkánkat 
is. 
Éves tervünket meghatározzák a néphagyomány ünnepei és a jeles napok. Ezek közül már 
hagyomány óvodánkban a szüreti mulatság, a lámpás felvonulás, az adventi hangulatot megidéző 



közös készülődés a szülőkkel, a Lucázás, a farsangolás, a locsolkodás, az édesanyák köszöntése, 
pünkösdölés és a tanévzáró ünnepségünk. 
Minden évben különös figyelmet fordítunk a világnapok megismertetésére, mint például az Állatok 
világnapja, a Zene világnapja, a Víz világnapja, a Föld napja, Madarak és fák napja. 
Évente legalább kétszer megyünk kirándulni külön busszal. Egyszer ősszel és egyszer a tanév vége 
felé gyermeknap alkalmával. 
Régi hagyomány óvodánkban a „Naphegyi ovinapok” rendezvény sorozat, amit általában június 
első hetében rendezünk meg és egy héten át sok-sok színes programot szervezünk a gyermekeknek. 
Napirendünket a reggeli szabad játék, folyamatos reggeli, a délelőtti tevékenység 
kezdeményezések, a szabad levegőn való játék, ebéd, csendes pihenő, uzsonna és újra szabad 
játékképezik. Az étkezést a Hungast Vital Kft. biztosítja naponta háromszor. Ételallergiás 
gyermeknek orvosi szakvélemény ellenében tudnak biztosítani megfelelő étrendet. 
Középső és nagycsoportosoknak délutáni időben fakultatív programokat tudunk biztosítani úgy 
mint TSMT torna, foci, néptánc a Csillagszemű néptánccsoport oktatójával, hittan, sakk. 
Ezeket tanév elején szülői igényfelmérés alapján állítjuk össze. 

Igyekszünk mindent megtenni, hogy az óvodánkat választó gyermekek szeretetteljes és 
harmonikus környezetbe töltsék mindennapjaikat, biztosítva testi, lelki és érzelmi fejlődésüket, 
valamint megfelelni a szülők és a kor elvárásainak. 
Szeretettel várunk óvodánkba minden leendő kis óvodást, akik velünk együtt szeretnék eltölteni az 
elkövetkező három-négy évet. 
 

 
 

 

 

 

 



 
 

Brunszvik Teréz Budavári Óvodák 
Mészáros utcai feladatellátási hely 

 

 
Óvodánk a naphegyi régió szívében, könnyen megközelíthető, családias hangulatú óvodában 
fogadja a gyermekeket. 
Az intézmény a Mészáros utca 56/B szám alatti modern épületben található, az épületet nagy  
teraszos zárt kert veszi körül. 
Óvodánk két vegyes életkorú csoporttal működik, így minden éveben lehetőségünk van új 
kiscsoportosokat fogadni. 
Óvodánk elődleges célja, hogy elősegítse a gyermekek sokoldalú, harmonikus fejlődését. 
Óvodapedagógusaink célja, hogy a gyermekek biztonságban, szeretetben, örömmel fedezzék fel az 
őket körülvevő világot.  
Pedagógiai Programunk az Országos Alapprogram irányvonalát követi. Óvodai életünk 
szervezésében egyik kiemelt feladatunk az egészséges élet alakítása, nagy hangsúlyt kap 
mindennapi munkánkban a mozgás-, és a sport szeretetére nevelés.  
Kiemelt fontosságúnak tartjuk a személyiség, az egyéni képességek fejlesztését, kibontakoztatását, 
valamint a differenciálást, ebben nagy segítésünkre van óvodánk fejlesztő pedagógusa és 
pszichológusa. Hetente többször logopédus foglalkozik a beszédfejlesztést igénylő gyermekekkel. 
Bábelőadások, hangszerbemutatók, állat asszisztált foglalkozások színesítik óvodásaink 
mindennapjait. Rendszeres vendégei vagyunk a Márai Kultban szervezett óvodásoknak szóló 
bábelőadásoknak. 
Intézményünk tágas, hangulatos, világos jó felszelt csoportszobákkal és kiszolgáló terekkel 
(öltözők, mosdók), valamint egy kisebb tornaszobával is rendelkezik. 
Kertünk változatos szabadtéri tevékenységeknek nyújtanak lehetőséget, mászókák, csúszdák,  
homokozók, babaház teszi élvezetessé a gyermekeknek a kint töltött időt. 
A Tabán, Gellérthegy közelségét kihasználva évente többször szervezünk kisebb nagyobb sétákat, 
valamint a Czakó utcai sportpályát is gyakran felkeressük. 
Fontosnak tartjuk a szülőkkel közös tevékenységeket. Ezek közé tartozik a Népmese hete, 
barkácsdélutánok, Márton-napi lámpás felvonulás, Adventi vásár, tavasszal az édesanyák 
köszöntése, közös délelőttök, valamint a heti projektjeinkben is aktívan részt vesznek (például a 
szülők foglalkozásának bemutatása). 
Szülői igényeket figyelembe véve délutánonként önköltséges, külön foglalkozásokat szervezünk. 
A gyermekek körében nagy népszerűségnek örvend az ovitánc, ovifoci, sakk. 
Ősszel és tavasszal úszni, a téli időszakban korcsolyázni járunk heti rendszerességgel a 
gyerekekkel. 

2026-ban elnyertük a Madárbarát Óvoda címet. 
 

             

         

 



 

 

            

 

 



 

 

Brunszvik Teréz Budavári Óvodák 
Tigris utcai feladatellátási hely 

 

 

„Minden ember egy-egy csoda, és a hozzá vezető útnak is csodának kell lennie!” - Erich Fromm  

Óvodánk a Tabán szívében, az első kerületben, különleges természeti környezetben, jelenleg két 
csoporttal működő, családias hangulatú tagintézmény. Tiszta életkorú csoportokban fogadjuk a 
gyermekeket, ahol csoportonként két óvodapedagógus, egy pedagógiai asszisztens és egy dajka 
biztosítja a nyugodt, biztonságos és elfogadó légkört a mindennapok során. Tágas csoportszobáink 
25-25 kisgyermek befogadására alkalmasak, saját öltözővel és mosdóval, valamint közvetlen 
teraszkapcsolattal rendelkeznek. 

 

„Minden pedagógia hamis, amely nem elsősorban arra az egyénre támaszkodik, akit nevel, annak 
szükségleteire, legbensőbb énjére.” - Célestin Freinet 
Törekszünk a nyitott, inspiráló és elfogadó környezet megteremtésére, ahol minden gyermek 
biztonságban érezheti magát és lehetőséget kap egyéni képességeinek kibontakoztatására. 
Pedagógiai szemléletünk középpontjában a gyermek áll: életkori sajátosságait, egyéni szükségleteit 
és fejlődési ütemét figyelembe véve építünk aktív részvételére. Hiszünk abban, hogy a gyermekek 
akkor fejlődnek a leghatékonyabban, ha saját kíváncsiságuk és érdeklődésük mentén tanulhatnak. 
Ennek érdekében projektalapú megközelítést alkalmazunk. Ebben a komplex tanulási formában 
egyszerre jelenik meg a felfedezés öröme, a problémamegoldás, az együttműködés és az alkotás. 
Olyan témákat dolgozunk fel, amelyek valóban közel állnak a gyermekek világához, melyek 
valóban és aktuálisan az érdeklődésük középpontjában állnak. A gyermekek aktív résztvevők, akik 
saját élményeiken keresztül jutnak el a megértéshez. Ez a tevékenység központú szemlélet lehetővé 
teszi az önálló választást, a próbálkozást, a hibázás lehetőségét és az újrakezdést. Teret adunk a 
megfigyelésnek, kísérletezésnek, az alkotásnak és az önálló felfedezésnek. A művészeti 
tevékenységek szintén kiemelt szerepet kapnak mindennapjainkban. A gyermekek többféle módon 
fejezhetik ki gondolataikat és élményeiket: vizuális alkotással, drámajátékkal, zenével, mozgással, 
szabad játékkal és közös alkotó folyamatokban való részvétellel. Számunkra az alkotás folyamata 
legalább olyan fontos, mint maga az eredmény. A mesék, történetek varázsának sokrétű 
megéléséhez és feldolgozásához meseterápiás foglalkozást kínálunk. 
Nagy hangsúlyt fektetünk az önállóság, a belső biztonság és a magabiztosság kialakítására. Arra 
törekszünk, hogy a gyermekek szeretetteljes közegben élhessék meg óvodás éveiket, ahol bátran 
kérdezhetnek, próbálkozhatnak, fejlődhetnek és önmaguk lehetnek.  

Óvodai környezetünket tudatosan, ugyanakkor rugalmasan alakítjuk ki: változatos eszközökkel és 
inspiráló terekkel támogatjuk a kreativitás és a kíváncsiság kibontakozását. „Provokációk” 
segítségével a felfedezés és az önálló gondolkodás irányába tereljük őket. A pedagógus ebben a 
folyamatban támogató, partneri szerepet tölt be: kész válaszok helyett, kérdésekkel segíti a 
gondolkodást. Célunk, hogy a gyermekek kreatív, együttműködő, nyitott és elfogadó személyiséggé 
váljanak. Ez a szemlélet erősíti az együttműködést, csökkenti a versengést, és támogatja a 
közösséghez tartozás élményét.  



Nevelőmunkánkban hangsúlyosan jelen van a természetközeliség. Az óvoda udvarán változatos 
mozgásformák gyakorlására van lehetőség. Csúszdák, lépcsők, domboldal, egyensúlyozó kötél, 

kosárpalánk, focikapu, futóbiciklik, rollerek, különböző labdák állnak a gyerekek rendelkezésre. 
Lehetőség van növényápolásra a kiskertben és a magas ágyásokban, bogárlesre a rovarszállodák 
közelében, manóházak rendezgetésére a mesekertben vagy homokvár építésére a homokozóban. A 
környék kiváló adottságait kihasználva sok időt töltünk a közeli sportpályán, a Tabán zöld területein 
és a Gellért-hegyen is. Középső csoporttól ősszel és tavasszal- szülőkkel egyetértésben- 
úszásoktatást, nagycsoporttól télen jégkorcsolya- oktatást szervezünk. 

A gyermekek fejlődését szükség esetén szakemberek is támogatják: fejlesztőpedagógus, 
gyógypedagógus, logopédus és óvodapszichológus segíti munkánkat. A fejlesztésekhez külön 
fejlesztő- és terápiás szoba áll rendelkezésre, amelyet folyamatosan korszerűsítünk.  

A családokkal való szoros együttműködés kiemelt jelentőségű számunkra. Törekszünk arra, hogy az 
otthoni és az óvodai nevelés összhangban legyen, ezért folyamatos kommunikációt biztosítunk a 
szülőknek. Több közös programot szervezünk és közösségi eseményeket, amelyek erősítik a 
kapcsolatot és a közösségi élményt. 

A jeles napok közül többet projektnap szervezésével tartunk, ilyen az állatok világnapja, zene 
világnapja, víz világnapja, illetve a Föld napja. Farsangkor három napig mulatunk, júniusban pedig 
egy közös kerti ünneppel köszöntjük a nyarat. 

Óvodánk olyan támogató közeg, ahol a gyermekek testileg, lelkileg és szellemileg egyaránt 
fejlődhetnek, miközben megtapasztalják az alkotás örömét, az együttműködés erejét és a tanulás 
valódi élményét. 

 

 



 

 
Brunszvik Teréz Budavári Óvodák 

Lovas úti feladatellátási hely 
 
 
 

A Lovas úti telephely a Vár lábánál található. 1959 óta rendelkezik az intézmény működési 
engedéllyel. Az épületben az óvodától különállóan egy bölcsőde is működik. Több udvarral és nagy 
teraszokkal rendelkezik. Jelenleg 4 homogén csoport működik benne: egy kiscsoport, egy középső 
csoport, egy nagycsoport és egy ismétlő nagycsoport. Vegyes csoport jelenleg nincs. Egy-egy 
csoportba 18-20 kisgyermek jár.  
Az épületünk egy több mint 100 éves egykori villa. Bár folyamatosan szépül, újul a fenntartónk 
jóvoltából, a csoportszobáink mérete nem változtatható, azaz 30 m2-esek.  
Óvodánk programspecifikuma a művészetek befogadására nevelés és a néphagyományőrzés, illetve 
a zenei műveltségünk fejlesztése is nagyon fontos. Széles programkínálat áll rendelkezésre a 
gyermekeknek:  
Lépten – Nyomon:  
A programok kifejezetten az óvodás korosztálynak készültek, így minden tevékenység játékos 
formában zajlik. Minden aktuális témát élményszerűen, gyakran bábozós plüssállatok segítségével 
mutatnak be, így a gyerekek a mese során együtt oldhatják meg a felmerülő problémákat, miközben 
játék közben ismerkednek meg jellemzően 3-4 különböző állattal. Az alkalmak során a természetből 
származó tárgyakat is beviszik a foglalkozásokra, ugyanakkor élő állatokkal nem dolgoznak, hiszen 
a vadon élő állatok természetes otthona a természet, nem pedig az emberi környezet. 
Zenebatyu: 
A foglalkozásokon a gyerekek élő gitárzenére énekelnek, táncolnak, új, ismeretlen hangszerekkel 
találkoznak, miközben megismerik a háztartási tárgyakból elkészített hangszerek – felnőttek 
számára is – elképesztő világát. Mindezt zenés kísérletek színesítik, melyeken keresztül játszva 
tanulják meg a zenés fogalmakat, törvényszerűségeket. A foglalkozás során fejlődik a gyerekek 
ritmusérzéke, kreativitása, kommunikációs, empátiás készsége, valamint figyelme és memóriája. 
 Hangsúlyos, kiemelt a szabad játék szerepe intézményünkben. Rengeteget vagyunk a szabadban, 
kihasználjuk a környék adta lehetőségeket: közvetlen közelünkben van a Tóth Árpád sétány és a 
Budai Vár is. 
A tanév végén egy nagy közös, buszos kirándulást szervezünk minden évben a gyerekekkel.  
Az intézmény befogadó, integrálunk SNI és BTMN diagnózissal rendelkező gyermekeket is.  
Az adott nevelési év programjait mindig az évkör jeles napjai, ünnepei, hagyományai köré 
csoportosítjuk, vásárokat is szervezünk.  
Ősszel hagyományunk a Dömötör-napi vásár és a Márton-napi lámpás felvonulás, amit közösen a 
szülőkkel szervezünk.  
Az Adventi időszakban az óvoda ünnepi alakot ölt. Fontosnak tartjuk, hogy a Karácsony a családok 
ünnepe, így mi az óvodában csak készülünk, hangolódunk Karácsonyra ajándékkészítéssel, 
dalokkal, versekkel, Adventi délutánnal. 
A következő nagyobb ünnepi időszak a Farsang ideje. Csoportonként ünnepeljük, jelmezbe öltözve, 
zenével, tánccal.  



Amikor pedig beköszönt a tavasz, akkor a lehető legtöbb időt próbáljuk a levegőn tölteni, az 
udvarunkat rendezgetni, a virágágyásokat új életre kelteni. Föld napja alkalmából az óvodában 
szülőkkel együtt tartjuk a tavaszi udvarszépítés projektet.  
 
Tavasszal nagyobb jeles napjaink: 
Március 15. Nemzeti Ünnepünk: nemzeti identitás, a magyarság tudat erősítése. Ellátogatunk 
megtekinteni a Sándor-palota őrségváltását, majd a Dísz téren elhelyezzük a nemzeti díszeinket és 
verset szavalunk.  
A Víz világnapja: a víz számunkra kincs, s egész évben erre hívjuk fel a gyermekek figyelmét. Víz 
világnapi körforgást tartunk a gyermekeknek, ahol csoportonként, differenciáltan vehetnek részt 
játékos tevékenységeken. 
Húsvét:  tojásgyűjtésen veszünk részt, locsolóverset tanulunk, s megelevenítjük a locsolás 
hagyományát.  
A Föld napja: fontos számunkra a környezetünk és a természet szeretete, s ennek belsővé tétele a 
gyermekek számára. Szelektíven gyűjtjük a papírt, a műanyagot, az elemet. 
Pünkösdi vásár: a szülők bevonásával Pünkösdi vásárt tartunk kézműveskedéssel, élő zenés 
táncházzal, vásárfia árulással, melyet a gyermekek készítettek el. 
2018-ban óvodánk elnyerte a „Kincses Kultúróvoda 2018” címet, melyet azzal a pályázattal 
nyertünk, melyben leírtuk a szemléletünket és egy adott nevelési évünk megvalósult programjait. 



 
 

Brunszvik Teréz Budavári Óvodák 
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Óvodánk a Budai Várnegyedben, a Világörökség részeként, a Mátyás templom szomszédságában, a 
Dísz tér 3. szám alatt található. A felbecsülhetetlen értékű barokk műemlék épület 1744-48-ban 
épült, egykor a Batthyány család palotája volt. A műemlék palota első emeletén kialakított óvoda 
ablakaiból gyönyörű kilátás nyílik a főváros nevezetességeire. A lenyűgöző környezet a mindennapi 
élet során számtalan lehetőséget kínál arra, hogy az óvodás gyermekekben elültessük csíráját 
hazánk, kultúránk, értékeink szeretetére és megóvására.  
Az Óvodai nevelés országos alapprogramja szerint: „A gyermek nevelése elsősorban a család joga 
és kötelessége, és ebben az óvodák kiegészítő szerepet töltenek be.” Ezért érezzük hangsúlyosnak a 
családokkal való kapcsolatok ápolását, hiszen a gyermekek fejlődésének elősegítéséhez 
elengedhetetlen az együttműködés. Célunk a gyermekek egyéni képességeinek kibontakoztatásán 
keresztül megvalósuló komplex személyiségfejlesztés, sokszínű tevékenységek során.  
Intézményünk működését és értékrendjét a mindennapokban a keresztény kultúra alapelvei 
határozzák meg. 
Óvodai életünk tevékenységformái: 1. Verselés, mesélés, anyanyelvi nevelés. 2. Ének, zene, énekes 
játék, gyermektánc. 3. Rajzolás, festés, mintázás, kézi munka. 4. Mindennapos mozgás. 5. Külső 
világ tevékeny megismerése.  
A verselés, mesélés, anyanyelvi nevelés, által élményhez juttatjuk az óvodás gyermeket. Ezek az 
élmények érzelmileg ragadják meg a gyermekeket, ezáltal fejlődik belső képi, érzelmi világuk, 
beszédkészségük, kifejezésmódjuk.  
Az ének, zene, énekes játék, gyermektánc tevékenységben a különböző képességfejlesztések, és a 
közösségi érzés erősítése áll a középpontban. Több óvodapedagógus végezte el az „Így tedd rá” 
képzést. Ezek tapasztalatait igyekszünk beépíteni a foglalkozásainkba. 
A rajzolás, festés, mintázás, kézi munka tevékenység az ujjak finom mozgását, a finommotorikát, a 
kreativitást fejleszti, örömmel való alkotást eredményez.  
Mozgás közben az óvodás kor legfontosabb mozgáselemeit gyakorolhatják a gyerekek, valamint a 
nagycsoportosok külön mozgásfejlesztésben is részesülnek, amelyben a gyógytestnevelés alapjai is 
integráltan beépülnek. 
A külső világ tevékeny megismerése során új információkhoz jutnak a gyermekek az őket 
körülvevő világ szépségeiről, a meglévő ismereteiket rendszerezzük. A matematikai szituációk 
önálló gondolkodásra és cselekvésre késztetik a gyermekeket.  
Fenntartható fejlődés megalapozására törekszünk,ezért az európai Hulladékcsökkentési hét 
programunk szerves része. 
Nevelőmunkánkban fontos annak a tevékenységekkel összekapcsolt szemléletnek a megerősítése, 
amely támogatja a gyermekek egészséges fejlődését, hátrányainak csökkentését, a tehetség 
kibontakoztatását; és – egyéni adottságaikra is figyelemmel – azoknak a képességeknek a 
folyamatos kialakulását, amelyek segítik a hozzánk járó gyermekek iskolai életre való 
alkalmasságát.  
Óvodánk kiemelt figyelmet fordít a szomszédos Budavári Általános Iskolával való szoros 
együttműködésre, amely alapvető fontosságú az óvoda-iskola átmenet megkönnyítésében. 



 
Az idei nevelési évben számos közös programmal gazdagítottuk kapcsolatunkat, nagycsoportosaink 
élvezhették az első osztályosok meseelőadását, az adventi időszakban pedig közös 
gyertyagyújtással hangolódtunk az ünnepekre. Gyermekeink emellett részt vettek az iskola hívogató 
délelőttjén is, ahol játékos foglalkozások keretében ismerkedhettek meg az intézménnyel. Húsvét 
alkalmából pedig külön megtiszteltetés érte a Dísz téri óvodásokat, hiszen alkotásaikat az iskola 
galériájában rendezett rajzpályázat keretében állították ki. 
Az intézmény közös pedagógiai program szerint működik, de mindegyik épületnek emellett van 
speciális jellege. A Dísz téri óvodai csoportokban Maria Montessori reformpedagógiai 
módszerének szellemében neveljük a gyermekeket, minden csoportban dolgozik szakképzett 
Montessori pedagógus. A hagyományos gyermekjátékok, tevékenységi helyszínek mellet minden 
csoportunkban helyet kapnak a Montessori- és a Montessori jellegű eszközök. A Montessori 
pedagógia lehetőséget teremt arra, hogy a gyermekek érdeklődési körüknek megfelelően sajátítsák 
el a legfontosabb ismereteket. A mindennapi élet során nehezen elsajátítható feladatok 
megkönnyítésére speciális Montessori eszközöket használunk, melyek segítségével a gyermekek 
vidáman, játszva megszerezhetik a szükséges tudást. A polcokon a gyermekeknek is érthető jelek 
segítségével rendszerezve találhatók az öt terület szerint az eszközök: a mindennapi élet 
gyakorlatai, az érzékelés fejlesztésére, az anyanyelvi nevelésre, a matematikai nevelésre és végül a 
kozmikus nevelésre irányuló eszközök.  
Óvodánk jelenleg két vegyes csoporttal működik. A vegyes életkorú csoport segíti a könnyebb 
beilleszkedést. Családias légköre lehetőséget ad arra, hogy testvérek, közeli barátok egy csoportba 
lehessenek. A gyermekekben természetesen alakul az elfogadás, empátia képessége. Mottónk: 
„Segíts nekem, hogy magam csinálhassam!” alapelv alkalmazásával tiszteletben tartjuk 
önállósodási törekvéseiket.  
Óvodánkban szeptembertől a Reggio élménypedagógiai szemlélet is bevezetésre kerül, amely „a 
gyermeki 100 nyelv” mentén lehetőséget teremt arra, hogy a gyermekek közelebbről 
megismerkedjenek az olasz nyelvvel és kultúrával.  
Az óvodások nevelését és fejlesztését négy szakképzett, innovatív óvodapedagógus, kettő 
pedagógiai asszisztens és három dajka végzi. Az óvónők munkáját gyógypedagógus, 
óvodapszichológus, szociális segítő, és logopédus segíti. Nevelőmunkánk minőségét az 
óvodapedagógusok színvonalas továbbképzései, valamint az intézmény partnerközpontú működése 
garantálja.  
Fontosnak tartjuk a szabadban történő mozgást, ezért minden nap játszunk a közelben lévő 
hangulatos Szaffi játszótéren, melyet az Önkormányzat, hétköznaponként kizárólag a Dísz téri 
óvodások számára biztosítja a délelőtt folyamán. 
A két csoportszoba mellett egy jól felszerelt tornaszoba is rendelkezésünkre áll, ahol heti 
rendszerességgel szervezünk mozgásos foglalkozásokat a gyermekek számára.  
Óvodánk kiemelt övezetben található, ez lehetőséget ad arra, hogy megfigyeljük a minket körülvevő 
- a világörökség részét képező - környezeti értékeket: Gyakran sétálunk a környéken, megnézve a 
Pénzmúzeumot, az Országos Széchenyi Könyvtárt, a Mátyás-templomot, az őrségváltást a Sándor 
Palotánál, és tavasszal a virágokba borult Tóth Árpád sétányt.  
Óvodai ünnepeink többek között: Márton-nap, Mikulás, Karácsonyvárás, betlehemezés, farsang, 
Március 15. megemlékezés, Húsvét, Anyák napi ünnepség és a nagycsoportosok búcsúztatásával 
egybekötött évzáró ünnepség. A gyermekeknek az év során báb- és színházi előadásokat, Lépten-
nyomon foglalkozásokat, AKELA-, állat asszisztált foglalkozásokat, múzeumlátogatásokat, 



kirándulásokat szervezünk. Óvodánkban a szülők betekinthetnek az óvoda életébe nyitott napokon, 
ünnepélyeken, Montessori délutánon, adventi barkácsoláson. A szülők igényeire alapozva, délutáni 
különfoglalkozásokat kínálunk: drámapedagógia, sakk, hittan, jóga, néptánc, balett, foci, 
szeptembertől pedig úszást és ovieséstant is szeretnénk szervezni. 
Az egészséges életmód kialakítására nagy hangsúlyt fektetünk, ennek fontos része, hogy a 
gyermekek naponta fogyasztanak friss zöldségeket, gyümölcsöket, melyhez a GasztroTanoda 
foglalkozások nyújtanak segítséget. 
Célunk, hogy a családi neveléssel összhangban a gyermekeknek életre szóló élményeket és 
ismereteket nyújtsunk, valamint megalapozzuk azokat a képességeket, amelyek az elkövetkezendő 
éveikhez útravalóul szolgálnak. 
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Óvodánk kétszintes épület, a Budai Vár oldalában, a Vízivárosban helyezkedik el. Családias 
hangulatú három csoportszobával, teraszokkal, tetőterasszal és udvarral rendelkezik, így a 
gyermekek biztonságos, védett környezetben tölthetik a napjaikat. 
Csoportszobáink tágasak, világosak. Tornaszobánk modern, korszerű eszközökkel jól felszerelt. Jó 
idő esetén a gumival és műfűvel burkolt, nagyméretű tetőteraszt is használjuk a gyermekek 
mozgásfejlesztéséhez, mozgásigényük kielégítésére. Mindhárom csoportunkban az 
óvodapedagógusok mellett pedagógiai asszisztensek és dajka nénik is segítik a gyermekek 
gondozását. Fejlesztőpedagógus, logopédus és pszichológus is támogatja a gyermekek fejlődését. 
Szeretetteljes légkörben, a másságot tolerálva, a családokkal együttműködve neveljük a ránk bízott 
gyermekeket, élményekben gazdag gyermekkort biztosítva számukra.  
Fő célkitűzésünk a gyermekek testi, szellemi fejlesztése játékos formában. A mindennapokban arra 
törekszünk, hogy az óvodások tapasztalatokon keresztül, játékos formában szerezhessék meg 
ismereteiket. Fontosnak tartjuk az egyéni bánásmód elvének érvényesülését és a differenciált 
fejlesztést, valamint a családokkal való együttműködést, hiszen a gyermekek fejlődésének 
elősegítéséhez elengedhetetlen a jó kapcsolat 
Nagy hangsúlyt fektetünk a környezeti nevelésre, a környezettudatos életmód és környezetvédelem 
fontosságára, mert hisszük, hogy a kis korban elkezdett neveléssel környezetükre odafigyelő, azt 
megóvó felnőttek válnak a gyermekekből. Óvodánk elnyerte a Madárbarát kert és kétszer a Zöld 
Óvoda címet. E program keretében kiemelt környezetvédelmi világnapokhoz/eseményekhez 
kapcsolódó tevékenységeket szervezünk, melyek az élővilág szeretetére és a fenntarthatóságra 
nevelnek játékos formában: Nemzetközi hulladékgyűjtő nap, Állatok világnapja, A kenyér 
világnapja, A víz világnapja, A Föld világnapja, Madarak és fák napja. Megemlékezünk továbbá A 
zene világnapjáról is. 
Az egészséges életmódra nevelés keretében a megfelelő időtartamú levegőzésre, a mindennapos 
mozgásra és sportolásra szintén nagymértékben odafigyelünk. A szülők segítségével megszerveztük 
a mindennapos zöldség- és gyümölcsfogyasztást. 
A gyermekek mindennapjait hagyományainkkal, ünnepeinkkel, programjainkkal színesítjük. 
Ősszel: séták/kirándulások, állatkert/Vadaspark, szüret, tökfaragás, Márton-napi lámpás felvonulás, 
ovi-napok meghívott vendégművészekkel.  
Télen: Mikulás, adventi barkácsolás/sütés a szülőkkel közösen, karácsony a szülőkkel, mackó nap, 
télbúcsúztató farsangi mulatság.  
Tavasszal: március 15-i megemlékezés kapcsán a közelben lévő emlékhelyek felkeresése, húsvéti 
nyuszivárás/tojásfestés/locsolkodás, anyák napi és apák napi köszöntés/közös játék/kirándulás, 
nagycsoportosok búcsúztatása, gyereknapi buszos kirándulás.  
Nyáron: vizes játékok/párakapu, olyan elfoglaltságok, melyek biztosítják a „nyaraló” jelleget.  
Az óvodán kívüli programok szervezésénél kihasználjuk a kerület adta lehetőségeket, illetve a 
korcsoportok sajátosságainak figyelembevételével távolabbi rendezvényekre is ellátogatunk. 
Óvodánkban Toldy Óvoda Alapítvány működik a szülők támogatásával, amely nagymértékben 
segíti a programok megvalósulását, a korszerű kézműves eszközök és fejlesztő játékok beszerzését. 
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A Brunszvik Teréz Budavári Óvodák Iskola utcai intézménye öt otthonos csoporttal, befogadó 
közösséggel és a családokkal szoros egységben várja a legkisebbeket. 
Nevelésünk középpontjában a magyar népi kultúra áll. A gyermekek a mindennapi 
tapasztalatszerzés során ismerik meg a népmesék, népdalok és a népi kézműves kismesterségek 
hagyományát. 
Az évkör ritmusához igazodó programjainkkal közösen és örömmel éljük át a jeles napokat, legyen 
szó őszi szüretelő mulatságról, téli farsangi fonóházról, tavaszi pünkösdi királyválasztásról, vagy a 
nyári gyermeknap Tarisznyás Műhely kosárkörhintáról. 
Szakmai elhivatottságunkat rangos elismerések igazolják, melyek közül kiemelkedik a Pompás 
Mesés Óvoda cím. A természet szeretete és tisztelete mentén büszkék vagyunk a Madárbarát Óvoda 
és a Bogárkövet Óvoda minősítéseinkre is. 
Szoros kapcsolatban állunk a Hagyományok Házával és a Mesemúzeummal. Az Óbudai Népzene 
Iskolával közös Kismuzsika programunk révén a zene varázsa és a közös éneklés öröme minden 
nap betölti csoportszobáinkat. 
Óvodánk nyitott, befogadó közösség, ahol a családokkal együttműködve teremtünk értékekben 
gazdag, szeretetteljes légkört. Forduljanak hozzánk bizalommal, és ismerjék meg óvodánkat, ahol a 
néphagyományok erős gyökereket, a családias gondoskodás pedig szabad szárnyakat ad 
gyermeküknek! 

 

 

 



 


